

Почему жители Иркутска боятся выносить мусор? Опасные отходы на контейнерных площадках

В последние недели жители второго Иркутска столкнулись с довольно необычной ситуацией на местных мусорных площадках. Неизвестные люди неоднократно выбрасывали там целые коровьи головы, запакованные в мусорные пакеты.

Эти происшествия начали происходить 23 июля и повторялись 30 июля, 5 и 11 августа на контейнерных площадках возле домов по улицам Новаторов и Авиастроителей. Местные жители, регулярно выносящие сюда свой бытовой мусор, были шокированы и обеспокоены такими находками.

По



словам сотрудников коммунальных служб, выбрасывание коровьих голов на мусорные площадки создает серьезные проблемы. Во-первых, эти останки распространяют очень неприятный, удушающий запах, который мешает окружающим. Во-вторых, они физически преграждают доступ к мусорным контейнерам, затрудняя их использование жителями.

После каждого такого инцидента коммунальщикам приходится оперативно реагировать и устранять последствия. По их словам, только в последние дни им пришлось собрать и утилизировать около 300 килограммов отходов. Включая эти пугающие находки.

Сотрудники администрации Иркутска, отвечающие за санитарное состояние города, уже написали заявление

в полицию, чтобы правоохранительные органы установили личности виновных и привлекли их к ответственности. Помимо этого, они обратились к подрядной организации, которая занимается вывозом и утилизацией мусора в этом районе, с просьбой оперативно реагировать на подобные ситуации.

Почему же выбрасывание коровьих голов на мусорные площадки является такой серьезной проблемой? Дело в том, что это может нанести серьезный вред здоровью и безопасности местных жителей.

Во-первых, разлагающиеся останки животных могут привлекать грызунов, бродячих собак и других вредных паразитов, которые могут распространять различные опасные инфекции. Это создает реальную угрозу для здоровья людей, особенно детей, живущих в этих домах.

Во-вторых, попадание таких отходов в общий мусорный поток может вызвать серьезные проблемы при их дальнейшей утилизации. Коровьи головы и другие подобные органические отходы нельзя просто сжигать вместе с бытовым мусором. Для этого требуются специальные методы переработки, которые применяются на специализированных предприятиях.

Если такие отходы попадают на обычные мусороперерабатывающие заводы, они могут нарушить работу оборудования, а также загрязнить окружающую среду вредными веществами. Поэтому их обязательно нужно отделять от основного потока бытовых отходов и утилизировать отдельно.

Специалисты рекомендуют жителям, обнаруживающим на мусорных площадках что-то подобное, немедленно сообщать об этом в соответствующие коммунальные службы. Лучше всего позвонить по телефону **8 (3952) 52-01-35** в отдел санитарного состояния мэрии Иркутска или обратиться в районные администрации.

Только оперативное реагирование и принятие соответствующих мер позволит быстро устранить эту угрозу и не допустить распространения возможных инфекций. Кроме того, это поможет правоохранительным органам установить личности тех, кто так безответственно относится к утилизации органических отходов.

Фото: [kartinki.pics](#)

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 22707
13.08.2024, 13:06 📌 149

URL: <https://babr24.com/?IDE=263624> Bytes: 3266 / 3122 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)